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   Utdragsbestyrkande: 

   
 

 

Nämnd Huddinge kommuns näringslivsberedning  
   

Offentligt sammanträde Nej  

   
Sammanträdesdag 25 november 2021  

   
Tid och plats Klockan 15:00-16:50, A-salen  

   
 Ledamöter Frånvarande  

följande paragrafer 
Tjänstgörande  
ersättare 

 Beslutande  Daniel Dronjak (M), 

Ordförande 

  

 Patrik Willingstam (DP)   
 Annie Östlund (C) Samtliga Lars Björkman (HP) 
 Sofia Knutz (L) Samtliga  
 Sara Heelge Vikmång (S) Samtliga Sara Holmgren (S) 
 Anders Ferbe (S)   
 Britt Björneke (V) Samtliga Anders Lönroth (MP) 

 

 
  

 
Övriga närvarande Se nästa sida 

 
Utses att justera Anders Ferbe (S) 

   

Justeringens tid 2021-12-13 Paragrafer 1-12 

   

Underskrifter   

 Lena Mittal  
 Sekreterare 

 

 

 Daniel Dronjak  
 Ordförande 

 

 

 Anders Ferbe  
 Justerande 

 

 

Protokollet har signerats digitalt: för underskrifter se protokollets sista sida. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 

 

 

 Huddinge kommuns näringslivsberednings sammanträde den 25 november 2021 

Övriga närvarande 

Pia Forsberg, näringslivschef 

Andreas Fogelqvist, näringslivsstrateg 

Karolina Krön, näringslivsstrateg 

Edward Howard, verksamhetsansvarig för Arena Huddinge 

Karukh Meresene, näringslivsutvecklare 

Anna Rogers, verksamhetsansvarig på NyföretagarCentrum Botkyrka-

Huddinge §9  
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 

 

BEVIS  
om justering av Huddinge kommuns näringslivsberedning 
protokoll 
Justeringen har anslagits på kommunens anslagstavla 

 

Huddinge kommuns näringslivsberedning har sammanträtt den 25 november 2021 

Protokollet har justerats den  13 december 2021 

Anslaget sattes upp den 14 december 2021 

Anslaget tas ner den 5 januari 2022 

Den som vill överklaga ett beslut måste göra det senast den  4 januari 2022 

Den som vill läsa protokollet kan kontakta Registrator, kommunstyrelsens 
förvaltning, Kommunalvägen 28, 
Huddinge 

Protokollet finns också att läsa på kommunens webbplats  www.huddinge.se 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 Sammanträdesdatum Paragraf  

Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 1   

    

    

 

 

 

Val av justerare  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Anders Ferbe (S) utses att justera protokollet. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 2   

    

    

 

 

 

Fastställande av dagordning  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Dagordningen fastställs. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 3   

    

    

 

 

 

Anmälan om jäv  

 

Inget jäv anmäls. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 4   

    

    

 

 

 

Aktuellt i näringslivet  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Näringslivsberedningen har tagit del av informationen. 

 

Sammanfattning 

Pia Forsberg, näringslivschef, redogör för nuläget inom näringslivet i Huddinge 

kommun. Pia Forsberg berättar att företagen nu börjar återhämta sig efter pandemin, 

framförallt inom branscherna handel och besöksnäring. 

 

Pia Forsberg informerar även om företagsveckan som genomfördes den  

18-22 oktober 2021. Fokus var vid detta tillfälle livsmedel och östra kommundelen. 

Några viktiga frågor som togs upp vid företagsbesöken var samordning mellan 

kommunal och nationell tillsyn, elförsörjning, kompetensförsörjning, trygghet och 

säkerhet. Nästa tusen personer deltog. 

 
Överläggning 

I ärendet yttrar sig även Andreas Fogelqvist, näringslivsstrateg, Anders Lönroth (MP) 

och Daniel Dronjak (M). 

 

Härefter förklaras överläggningen avslutad. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 5   

    

    

 

 

 

Näringslivsstrategi  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Näringslivsberedningen har tagit del av informationen. 

 

Sammanfattning 

Karolina Krön, näringslivsstrateg, berättar om resultatet av revideringsprocessen 

gällande näringslivsstrategin för 2022-2026. Revideringen har bland annat bestått i 

aktualisering av innehållet, bättre tydlighet, tydlig koppling till hållbarhet och 

tydligare koppling till stadsutvecklingsperspektivet och platsutveckling. 

 
Överläggning 

I ärendet yttrar sig även Anders Lönroth (MP), Anders Ferbe (S), Daniel Dronjak 

(M), Andreas Fogelqvist, näringslivsstrateg, Patrik Willingstam (DP), Sara Holmgren 

(S), Edward Howard, verksamhetsansvarig för Arena Huddinge och Pia Forsberg, 

näringslivschef. 

 

Härefter förklaras överläggningen avslutad. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 6   

    

    

 

 

 

Arena Huddinge  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Näringslivsberedningen har tagit del av informationen. 

 

Sammanfattning 

Edward Howard, verksamhetsansvarig för Arena Huddinge, berättar om Arena 

Huddinge som är en mötesplats för näringsliv och kommunen. Fokus under år 2021 

har varit kraftsamling för Huddinges utveckling, mötesplatser, fördjupat samtal med 

samhällsbyggare och byggaktörer samt samarbete med olika partners. Under året har 

ett antal aktiviteter genomförts, till exempel inspelning och sändning av God Morgon 

Huddinge, workshopserie Huddinge som plats i samarbete med 

samhällsbyggnadsavdelningen på kommunstyrelsens förvaltning, digital fika med 

framtidsspaningar och företagsveckan. 

 
Överläggning 

I ärendet yttrar sig även Anders Lönroth (MP), Sara Holmgren (S), Pia Forsberg, 

näringslivschef, Daniel Dronjak (M) och Anders Ferbe (S). 

 
Härefter förklaras överläggningen avslutad. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 7   

    

    

 

 

 

Trygghet och säkerhet  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Näringslivsberedningen har tagit del av informationen. 

 

Sammanfattning 

Karukh Meresene, näringslivsutvecklare, berättar om sitt kommande arbete med 

trygghet och säkerhet, kompetensförsörjning och företagslots. Karukh Meresene 

berättar att han kommer att vara länken mellan kommunen och näringslivet. Han 

kommer bland annat att arbeta med säkerhet och trygghet i den fysiska miljön, 

kunskapshöjande insatser. 

 
Överläggning 

I ärendet yttrar sig även Anders Ferbe (S), Edward Howard, verksamhetsansvarig för 

Arena Huddinge kommun, och Daniel Dronjak (M). 

 

Härefter förklaras överläggningen avslutad. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 8   

    

    

 

 

 

Engagemang för näringslivsfrågor bredare i politiken  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Diskussionspunkten bordläggs vid dagens sammanträde. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 9   

    

    

 

 

 

Nyföretagarcentrum  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Näringslivsberedningen har tagit del av informationen. 

 

Sammanfattning 

Anna Rogers, verksamhetsansvarig på NyföretagarCentrum Botkyrka-Huddinge, 

berättar om sin verksamhet under 2021. De har fortsatt med sina starta eget-kurser 

(digitalt). Det har startat ca 60 nya företag i Huddinge under året inom framförallt 

branscherna konsult, detaljhandel, restaurang/café, bygg, hälsa/vård/omsorg. 

 
Överläggning 

I ärendet yttrar sig även Patrik Willingstam (DP), Anders Ferbe (S), Sara Holmgren 

(S), Pia Forsberg, näringslivschef, Edward Howard, verksamhetsansvarig för Arena 

Huddinge kommun, och Daniel Dronjak (M). 

 

Härefter förklaras överläggningen avslutad. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 10   

    
Diarienummer KS-2021/2723.481    

 

 

 

Verksamhetsplan 2022  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Förslaget till verksamhetsplan för näringslivsberedningen 2022, enligt bilaga 1 till 

förvaltningens tjänsteutlåtande daterat den 8 november 2021, godkänns. 

 

Sammanfattning 

I verksamhetsplanen framgår näringslivsberedningens övergripande inriktning: att 

säkerställa det strategiska näringslivsarbetet kopplat till näringslivsstrategins 

prioriteringar samt att följa upp och föreslå aktiviteter för ett förbättrat företagsklimat. 

 

En viktig del i beredningens arbete är att identifiera hinder för ett gott företagsklimat 

och föreslå insatser för att åtgärda dessa. Under 2022 föreslås beredningen särskilt 

bevaka och följa upp kompetensförsörjning, trygghets-/säkerhetsfrågan för 

näringslivet samt att näringslivsaktiviteter genomförs i hela kommunen. Även dialog 

och information om handlingsplanen för ett förbättrat företagsklimat, SKRs och 

Svenskt Näringslivs företagsklimatsmätningar, samarbetet mellan skola och 

näringsliv samt företagens plats i samhällsbygget föreslås få prioritering under året. 

Kommunstyrelsens förvaltning föreslår att förslaget till verksamhetsplan för 2022 

godkänns. 

 
Överläggning 

Pia Forsberg, näringslivschef, informerar om verksamhetsplanen. 

 

Härefter yttrar sig Daniel Dronjak (M), Anders Ferbe (S) och Anders Lönroth (MP). 

 

Härefter förklaras överläggningen avslutad. 

 
Beslutet ska skickas till 

Kommunstyrelsen 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 11   

    
Diarienummer KS-2021/2545.905    

 

 

 

Sammanträdestider för näringslivsberedningen 2022  

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Ärendet återremitteras till förvaltningen för att ta fram förslag på nya 

sammanträdestider. Ordföranden tar sedan, efter samråd med beredningen, beslut om 

dessa tider på delegation. 

 

Överläggning 

I ärendet yttrar sig Daniel Dronjak (M), Anders Ferbe (S), Sara Holmgren (S) och 

Anders Lönroth (MP). 

 

Då flera ledamöter har förhinder de föreslagna datumen för sammanträden år 2022 

föreslår ordföranden återremiss av ärendet för framtagande av förslag på nya 

sammanträdestider. Beslut om nya sammanträdestider tas därefter, efter samråd med 

beredningen, på delegation av ordföranden. 

 

Härefter förklaras överläggningen avslutad. 

 
Propositioner 

Ordföranden frågar näringslivsberedningen om det är beredningens mening att 

ärendet ska återremitteras, och finner att så är fallet. Härmed återremitteras ärendet 

till förvaltningen för att ta fram förslag på nya sammanträdestider. Beslut om nya 

sammanträdestider tas därefter, efter samråd med beredningen, på delegation av 

ordföranden. 
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Signaturer: Ordförande Justerare Utdragsbestyrkande: datum och signatur 

    

 

 

 
Sammanträdesdatum Paragraf 

 
Huddinge kommuns näringslivsberedning 25 november 2021 § 12   

    

    

 

 

 

Övrigt  

 
Rättelse av föregående protokoll 

Ordföranden Daniel Dronjak (M) frågar om beredningen kan godkänna två rättelser i 

föregående protokoll: 

- I ärende 5 yttrade sig Anders Ferbe (S). 

- I ärende 7 ska det så Anders Ferbe (S) i stället för Anders Ferm (S). 

 
Huddinge kommuns näringslivsberednings beslut 

Näringslivsberedningen godkänner rättelserna. 

 

 


